

جنگ و جنگ افروزی، کشتار انسان ها، خانه خرابی و ویرانی، آوارگی و بیکاری نه

صلح، کار و آبادانی آری

افزایش بودجه نظامی و کاهش بودجه خدمات عمومی، خصوصی سازی آموزش و درمان، ریاضت اقتصادی، کاهش قدرت خرید، حقوق بخورونمیر و افزایش فقر نه

آموزش و درمان رایگان و حقوق متناسب با هزینه های زندگی و حفظ کرامت انسانی آری

اعدام، زندان و شکنجه؛ آزار و اذیت در خیابان، محل کار و زندگی؛ سانسور و قطع سراسری اینترنت جهانی؛ تبعیض و اینترنت طبقاتی نه

آزادی عقیده، بیان، تشکل و تجمع و سبک زندگی و اینترنت و ارتباط جهانی برای همه آری

حکومت های دیکتاتوری و ضد کارگری، حکومت اسلامی ایران نه

دموکراسی و عدالت اجتماعی آری

- ادامه یکشنبه های اعتراضی کارگران بازنشسته تامین اجتماعی نسبت به سطح نازل حقوق منجمله عدم اعمال مصوبه مزدی شورای عالی کار، عدم پرداخت بدهی دولت و بیمه درمانی نامناسب مقابل سازمان تامین اجتماعی در تهران، اداره کل کار استان های آذربایجان شرقی و گیلان در شهرهای تبریز و رشت و خوزستان و اداره کار شهرستان شوش

- تجمع همزمان جمعی از کارکنان بهداشت دانشگاه های علوم پزشکی اصفهان و مشهد برای دستیابی به مطالبات و در اعتراض به عدم پاسخگویی مسئولان

- بیستمین روز اعتراض کارگران اخراجی پتروشیمی پتروناد منطقه ماهشهر نسبت به بلاتکلیفی شغلی و معیشتی با تجمع دوباره مقابل فرمانداری ماهشهر

- کنش های کارگران اخراجی شرکت ملی مس برای پایان دادن به بلاتکلیفی شغلی و معیشتی و بازگشت بکار منجمله تجمع مقابل دفتر اداری شرکت ملی مس در تهران

- بازداشت بهار صحرانیان وکیل دادگستری و عضو کانون وکلای دادگستری استان فارس در شیراز

- محکومیت جواد علیکردی از بازداشتی های مرتبط با جان باختن زنده یاد خسرو علیکردی در مشهد به 10 سال حبس

- محکومیت حبیب مهری کنشگر اجتماعی تبریز به 6 ماه حبس تعزیری

- گزارشی از راهپیمایی اعتراضی روز شنبه ۱۶ مه لندن، به مناسبت روز نکبه - سالروز آوارگی صدها هزار فلسطینی در سال ۱۹۴۸ همزمان با تأسیس اسرائیل-

- روزنامه نگاران جهان خواستار مقابله جدی با سوءاستفاده از ابزارهای جاسوسی شدند

- بازهم واژگونی سرویس رفت و آمد کارگران قربانی گرفت؛ اینبار مرگ و مصدومیت 26 کارگر مجتمع گاز پارس جنوبی

*ادامه یکشنبه های اعتراضی کارگران بازنشسته تامین اجتماعی نسبت به سطح نازل حقوق منجمه عدم اعمال مصوبه مزدی شورای عالی کار، عدم پرداخت بدهی دولت و بیمه درمانی نامناسب مقابل سازمان تامین اجتماعی در تهران، اداره کل کار استان های آذربایجان شرقی و گیلان در شهرهای تبریز و رشت و خوزستان و اداره کار شهرستان شوش

یکشنبه 27 اردیبهشت



کانال سندیکای کارگران نیشکر هفت تپه:

فقط کف خیابون به دست میاد حقمون

عدالت، معیشت، منزلت، حق مسلم ماست!

تجمع اعتراضی بازنشستگان تامین اجتماعی شوش. امروز یکشنبه در مقابل سازمان تامین اجتماعی شوش

اعتراض به شرایط بد معیشت و نبود عدالت اجتماعی. اعتراض به دستمزدهای ناچیز و نامناسب، اعتراض به نداشتن درمان و دارو و خدمات تامین اجتماعی. اعتراض به غارت و چپاول، اعتراض به گرانی و تورم افسارگسیخته، به فقر و سیه روزی حاکم شده. اعتراض به تبعیض استثمار، ستم و نابرابری ها. اعتراض به نبود آزادی، اعتراض به شرایط بد زندگی، نبود آسایش و امنیت، رفاه و زندگی شایسته .

نابود باد بندگی، زنده باد زندگی

یکشنبه ۲۷ اردیبهشت ۱۴۰۵

کانال سندیکای کارگران نیشکر هفت تپه

گزارش رسانه ای شده:

صبح امروز جمعی از بازنشستگان و مستمری‌بگیران کارگری با حضور در مقابل ادارات کل تامین اجتماعی در شهرهای تهران، شوش، تبریز و رشت، نسبت به وضعیت معیشتی خود، عدم تحقق وعده‌های مسئولان سازمان و همچنین بلاتکلیفی در تعیین و ابلاغ حق مسکن، تجمع صنفی برگزار کردند.

حاضران در این تجمعات مطالبات خود را مطرح کردند، تاکید دارند که هنوز حق مسکن بازنشستگان برای سال جدید تعیین تکلیف نشده است.

به گفته آن‌ها، هیچ بخشنامه و ابلاغیه‌ای صادر نشده که مشخص کند این کمک‌هزینه مسکن چه زمانی قرار است به مستمری‌بگیران پرداخت شود و این بلاتکلیفی، نگرانی‌های معیشتی آن‌ها را در شرایط تورمی فعلی دوچندان کرده است.

این بازنشستگان در ادامه یادآور شدند: با گذشت بیش از دو ماه از سال جدید، سازمان تامین اجتماعی هنوز مصوبه افزایش حقوق سالانه مستمری‌بگیران را بر اساس ماده 96 قانون تامین اجتماعی اجرا نکرده است. پیشتر از سوی مسئولان وعده داده شده بود که در خردادماه افزایش حقوق‌ها اعمال می‌شود، اما تاکنون هیچ اقدام عملی و ملموسی در راستای صدور احکام جدید صورت نگرفته و مستمری‌بگیران همچنان چشم‌انتظار هستند.

یکی دیگر از انتقادات معترضان در شهرهای یاد شده، بی‌توجهی به «قانون الزام تامین اجتماعی» است. بازنشستگان با اشاره به هزینه‌های کمرشکن دارو و درمان تاکید دارند: قانون الزام رعایت نمی‌شود؛ پرداخت هزینه‌های سنگین درمانی از جیب مستمری‌بگیران امکان‌پذیر نیست و خدمات فعلی بیمه پایه به هیچ‌وجه پاسخگوی نیازهای پزشکی جامعه بازنشسته کشور نیست.

مستمری‌بگیران حاضر در این تجمعات در پایان تاکید کردند که تا زمان صدور احکام جدید حقوقی، رفع ابهام از زمان و پرداخت حق مسکن و همچنین اجرای کامل قانون الزام در بخش درمان، به پیگیری‌های صنفی خود ادامه خواهند داد.

***تجمع همزمان جمعی از کارکنان بهداشت دانشگاه های علوم پزشکی اصفهان و مشهد برای دستیابی به مطالبات و در اعتراض به عدم پاسخگویی مسئولان**

یکشنبه 27 اردیبهشت

گزارشی از تجمع اصفهان برگرفته از شبکه های اجتماعی

مطالبات کارکنان محیطی مراکز بهداشت شهرستان اصفهان

1- روز پنجشنبه برای کارکنان محیطی نیز تعطیل اعلام شده یا به عنوان دورکاری ثبت شود.

2- بخشنامه واحد و رسمی استانی برای جلوگیری از تشتت رویه صادر گردد.

3- در صورت نیاز به خدمت‌رسانی، شیفت‌بندی حداقلی و داوطلبانه با پرداخت فوق‌العاده در نظر گرفته شود، نه الزام حضور عمومی.

مطالبه گران تأکید کرده‌اند که هدف از این درخواست، کاهش کیفیت خدمت‌رسانی نیست، بلکه «برقراری عدالت اداری، تقویت انگیزه شغلی و بهبود بهره‌وری» است.

در تجمع امروز کارکنان علوم پزشکی اصفهان همچنین افراد خواستار احقاق حقوق قانونی خود، پاسخگویی شفاف مسئولان و اصلاح احکام حقوقی شدند.

تصویری از تجمع اصفهان:



تصاویری از تجمع جمعی از کارکنان بهداشت در ساختمان ستادی دانشگاه علوم پزشکی مشهد:





***بیستمین روز اعتراض کارگران اخراجی پتروشیمی پتروناد منطقه ماهشهر نسبت به بلاتکلیفی شغلی و معیشتی با تجمع دوباره مقابل فرمانداری ماهشهر**

روز یکشنبه 27 اردیبهشت، کارگران اخراجی پتروشیمی پتروناد منطقه ماهشهر در بیستمین روز اعتراضشان نسبت به بلاتکلیفی شغلی و معیشتی دوباره مقابل فرمانداری ماهشهر تجمع کردند.

یکی از کارگران پتروناد در بندر امام به خبرنگار رسانه ای گفت: از ساعات ابتدای صبح، مقابل فرمانداری جمع شدیم تا به اخراج دویست کارگر این مجموعه اعتراض کنیم اما متأسفانه فرمانداری پاسخی به ما نداده است؛ حتی یکی از مقامات بیرون نیامده تا بپرسد حرف ما چیست!

این کارگر با بیان اینکه بیست روز است به اخراج دویست کارگر باسابقه اعتراض داریم؛ گفت: روز گذشته نیز مقابل دادستانی و نهادهای مسئول جمع شدیم+ اما باز هم پاسخی نگرفتیم.

+تجمعات اعتراضی کارگران اخراجی پتروشیمی پتروناد منطقه ماهشهر نسبت به بلاتکلیفی شغلی و معیشتی مقابل اداره کار و دادسرای بندرامام و فرمانداری ماهشهر

روزشنبه 26 اردیبهشت، جمعی از کارگران اخراجی پتروشیمی پتروناد منطقه ماهشهر برای انعکاس صدای اعتراضشان نسبت به بلاتکلیفی شغلی و معیشتی مقابل دادسرای عمومی بندرامام تجمع کردند و خواستار بازگشت بکار شدند.

این کارگران حق طلب برای اعتراض به اخراج 200 کارگر طی روز های گذشته مقابل اداره کار بندرامام و فرمانداری ماهشهر دست به تجمع زده بودند.



یکی از کارگران اخراجی این مجموعه با بیان اینکه دو سال در پتروناد به عنوان استادکار فیتزر در پروژه‌ها فعال بوده، به خبرنگار رسانه ای گفت: ما سال‌ها در مجموعه پتروناد که مواد اولیه پتروشیمی مخصوص دارو و برخی صنایع دیگر را تولید می‌کند، فعال بودیم. قرار بوده که از ابتدای سال مجموعه برای فازهای مختلف خود نیرو بگیرد و به سر کار برویم. پس از تعطیلات سال جدید، کار در این مجموعه شروع شد اما همزمان کارگران بومی منطقه که بیش از 200 نفر بودند، از مجموعه اخراج شدند و ظاهراً نیروی کار غیر بومی جذب مجموعه شد.

وی افزود: این دویست نفر بیکار شده، اغلب متاهل و صاحب فرزند هستند و با امید به تداوم کار، اقدام به اخذ وام کرده‌اند. ما باوجود اینکه نیروی پروژه‌ای بودیم، با امید به اینکه این واحد در طول جنگ اخیر هیچ آسیبی ندیده و پروژه‌های آن برقرار است، برای زندگی‌مان برنامه‌ریزی کرده بودیم. اما حالا همگی اخراج شدیم.

این کارگر اخراجی ادامه داد: بسیاری از نیروها از جمله بنده، بیش از دو سال سابقه کار در این شرکت داشتیم و برخی استادکاران فیتزر، سیویل، جوشکار و مونتاژکار، سابقه بیشتری نیز دارند.

او با اشاره به اینکه شرکت پتروناد در حال توسعه و در حال تبدیل به هفت واحد است و ما کارگران سازنده آن هفت واحد بودیم، گفت: نیروهای جدید غیربومی در این مجموعه اضافه شدند. ما همه ایرانی هستیم و با نیروی کار غیربومی مشکلی نداریم، اما چرا ما که سال‌ها خاک پروژه‌های پتروناد را خوردیم و سابقه و تجربه داریم، باید بیکار شویم!؟

***کنش های کارگران اخراجی شرکت ملی مس برای پایان دادن به پلاکلیفی شغلی و معیشتی و بازگشت بکار منجمله تجمع مقابل دفتر اداری شرکت ملی مس در تهران**

روز یکشنبه 27 اردیبهشت، کارگران اخراجی شرکت ملی مس از زیر مجموعه‌های هلدینگ ایمیدرو (سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران) از کنش های خود برای پایان دادن

به بلا تکلیفی شغلی و معیشتی و بازگشت بکار از شرکت ملی مس تا سطح ایمیدرو و مجموعه بالاتر که وزارت صنعت، معدن و تجارت منجمه تجمع مقابل دفتر اداری شرکت ملی مس در تهران، خبر دادند.

کارگران شرکت ملی مس به خبرنگار رسانه ای گفتند: تعداد 138 نفر از کارگران شرکت ملی مس از زیر مجموعه های هلدینگ ایمیدرو (سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران) وابسته به وزارت صنعت، معدن و تجارت تعدیل شده اند.

آنها افزودند: اخراج ها در مجموعه در حالی صورت گرفته است که شرکت ملی مس و تولید مس هیچ آسیبی در جریان جنگ چه به صورت مستقیم و چه به صورت غیر مستقیم ندیده است.

یکی از نمایندگان این کارگران در تهران نیز گفت: در دوره جنگ اخیر شرکت 138 نفر از کارکنان بخش های تولید و اداری و سایر بخش ها از کار بیکار شده و در مدت دوماه اخیر، پیگیری های زیادی برای بازگشت به کار انجام دادیم.

وی افزود: ما از شرکت ملی مس تا سطح ایمیدرو و مجموعه بالاتر که وزارت صنعت، معدن و تجارت است، برای بازگشت به کار پیگیری کردیم. در این چهارچوب نامه نگاری هایی داشتیم که در نهایت آقای اتابک (وزیر صمت) طی نامه ای از ایمیدرو خواستند تا مسئله ما پیگیری شود و مدیریت ایمیدرو - که تنها سهام دار و به نوعی مالک شرکت ملی مس است - نامه ای با موضوع بازگشت به کار ما ارسال کرد.

او ادامه داد: با وجود نامه ایمیدرو، ما همچنان بلا تکلیف هستیم و شرکت ملی مس ترتیب اثری به درخواست وزیر صمت و مدیران ایمیدرو نداده و مدام پرونده ما را پاس کاری می کنند. ما در مقابل ابتدا به صورت اداری و از طریق مکاتبه حقوق خود را پیگیری می کردیم و در پایان هفته گذشته یک تجمع نیز در مقابل دفتر اداری شرکت ملی مس برگزار کردیم؛ اما هنوز پاسخی از مسئولان مجموعه دریافت نکردیم.

یکی دیگر از نیروهای این مجموعه در کرمان گفت: در 24 اسفندماه 1404، درست در روزهایی که کشور به دلیل شرایط جنگی در وضعیت حساس و خاص قرار داشت و تنها 5 روز مانده به پایان سال، 138 پرسنل متخصص با یک نامه و پیامک تحت عنوان «عدم تمدید قرارداد به دلیل نداشتن پروژه جدید» از کار بیکار شدند.

وی افزود: ما نیروهای شرکت طرف قرارداد شرکت ملی مس یعنی «نییک» بودیم. از سوی مدیران این مجموعه با نیروهای اخراجی، اعلام شد که تصمیم مدیران ارشد شرکت ملی مس بر تغییر ساختار شرکت بوده است! اعتراض نیروها به زمان نامناسب این تغییر ساختار با توجه به شرایط سخت جنگی و اقتصادی کشور و اعتراض به عدم اطلاع رسانی شرکت به نیروها در همان زمان اتخاذ تصمیم که بازار کار عادی بود، توسط آقایان بی پاسخ مانده؛ بی توجه به مشکلات عدیده ای که این تصمیم در معیشت 138 خانوار ایجاد خواهد کرد، تصمیم خود را گرفتند. ضمن اینکه تعدیل ها بدون استعلام از مسئولان فنی برای نگهداری یا عدم نگهداری نیروها صادر شده است. در واقع تقریباً تمام نیروهای با سابقه مجموعه اخراج شدند و نیروهای کم سابقه جای آن ها را گرفتند.

وی در پایان خاطرنشان کرد: اخراج‌ها در حالی صورت گرفته است که شرکت ملی مس و تولید مس هیچ آسیبی در جریان جنگ، چه به صورت مستقیم و چه به صورت غیرمستقیم ندیده است.

***بازداشت بهار صحرائیان وکیل دادگستری و عضو کانون وکلای دادگستری استان فارس در شیراز**

روزشنبه 26 اردیبهشت، بهار صحرائیان وکیل دادگستری و عضو کانون وکلای دادگستری استان فارس در شیراز بازداشت و به زندان عادل‌آباد این شهر منتقل شد و روز یکشنبه 27 اردیبهشت جلسه بازپرسی وی در دادسرا برگزار شد.

***محکومیت جواد علیکردی از بازداشتی‌های مرتبط با جان باختن زنده یاد خسرو علیکردی در مشهد به 10 سال حبس**

جواد علیکردی وکیل دادگستری از بازداشتی‌های مرتبط با جان باختن برادرش زنده یاد خسرو علیکردی در مشهد به 10 سال حبس محکوم شد.

***محکومیت حبیب مهری کنشگر اجتماعی تبریز به 6 ماه حبس تعزیری**

حبیب مهری کنشگر اجتماعی تبریز با اتهام تبلیغ علیه نظام به 6 ماه حبس تعزیری محکوم شد.

***گزارشی از راهپیمایی اعتراضی روز شنبه ۱۶ مه لندن، به مناسبت روز نکهه - سالروز آوارگی صدها هزار فلسطینی در سال ۱۹۴۸ همزمان با تأسیس اسرائیل-**

نسرین ابراهیمی

در راهپیمایی اعتراضی روز شنبه ۱۶ مه در لندن، که به مناسبت روز نکهه - سالروز آوارگی صدها هزار فلسطینی در سال ۱۹۴۸ همزمان با تأسیس اسرائیل - و به ابتکار ائتلافی از سازمان‌های فلسطینی و گروه «ایستادگی در برابر نژادپرستی» برگزار شد، حدود صد هزار نفر شرکت کردند.



کارزار «نه به اعدام» و «همبستگی با مبارزات مردم ایران» در لندن نیز با حمل پرچم‌ها و سردادن شعارهایی چون «نه به جمهوری اسلامی»، «نه به جنگ» و «زندانی سیاسی آزاد باید گردد» «نه به نژاد پرستی» و «آزادی فلسطین» در این تجمع شرکت کردند.



در این راهپیمایی، اتحادیه‌های کارگری، گروه‌هایی از یهودیان مخالف صهیونیسم و نسل‌کشی، و همچنین حامیان حقوق مردم فلسطین حضور داشتند.

از جمله چهره‌های حاضر در این تجمع می‌توان به رهبران اتحادیه‌های کارگری، از جمله آندریا ایگان از اتحادیه یونیسون، دانیل کبده از اتحادیه ملی آموزش و پرورش، و فران هیشکوت از اتحادیه خدمات عمومی و بازرگانی اشاره کرد.

همزمان، راهپیمایی دیگری از سوی نیروهای راست افراطی و نژادپرست به رهبری تامی رابینسون برگزار شد. هرچند او در سپتامبر گذشته، پس از حملات سازمان‌یافته به هتل‌های محل اسکان پناهجویان، توانسته بود بیش از صد هزار نفر را در بزرگترین تجمع فاشیستی تاریخ معاصر بریتانیا به خیابان‌ها بکشد، اما این بار بنا به ارزیابی‌ها نتوانست بیش از سی و پنج هزار نفر را بسیج کند.

در میان جمعیت این راهپیمایی راست‌گرایانه، شماری از سلطنت‌طلبان فاشیست ایرانی نیز با پرچم‌های هوادار سلطنت و پرچم‌های اسرائیل، در کنار انبوهی از پرچم‌های بریتانیا و صلیب سنت جرج دیده می‌شدند؛ امری که به‌خوبی نشان می‌دهد جریان سلطنت در کجای تاریخ ایستاده است. این در حالی بود که رابینسون در سخنرانی خود خواستار اخراج تمامی مهاجران غیرقانونی شد.

رابینسون همچنین اذعان کرد که بدون حمایت مالی ایالات متحده قادر به برگزاری این رویداد نبود. او از کمک دویست هزار دلاری دریافت‌شده قدردانی کرد و از حاضران خواست شخصاً از ایلان ماسک تشکر کنند.

***روزنامه‌نگاران جهان خواستار مقابله جدی با سوءاستفاده از ابزارهای جاسوسی شدند**

روزیکشنبه 27 اردیبهشت، فدراسیون بین‌المللی روزنامه‌نگاران اعلام کرد نمایندگان رسانه‌های از سراسر جهان خواستار اقدام فوری و قاطع برای مقابله با سوءاستفاده از ابزارهای جاسوسی و نظارت غیرقانونی علیه روزنامه‌نگاران شده‌اند؛ اقدامی که به گفته آنان آزادی رسانه‌ها و امنیت خبرنگاران را به‌طور مستقیم تهدید می‌کند.

این مطالبه در جریان کنگره فدراسیون که در پاریس برگزار شد، به اتفاق آرا مورد حمایت نمایندگان قرار گرفت. این درخواست پس از ارائه گزارشی درباره گسترش نظارت‌های هدفمند علیه خبرنگاران، منابع خبری و رسانه‌های مستقل مطرح شد.

در این نشست تأکید شد که نظارت دیجیتال و استفاده بی‌ضابطه از نرم‌افزارهای جاسوسی، علاوه بر تهدید امنیت حرفه‌ای خبرنگاران، موجب گسترش خودسانسوری و تضعیف روزنامه‌نگاری تحقیقی شده است.

ارائه‌کنندگان گزارش هشدار دادند که حتی احساس تحت نظر بودن نیز می‌تواند رفتار خبرنگاران را تغییر دهد و در مناطق بحرانی و جنگی، اطلاعات حاصل از نظارت ممکن است جان روزنامه‌نگاران و منابع خبری را به خطر بیندازد.

نمایندگان شرکت‌کننده همچنین خواستار تدوین قوانین سختگیرانه‌تر برای کنترل استفاده از ابزارهای جاسوسی، افزایش شفافیت در خرید و صادرات این فناوری‌ها و تقویت نظارت دموکراتیک بر عملکرد نهادهای مسئول شدند.

در این نشست بر ضرورت حمایت از حق رمزگذاری، حفظ ناشناس ماندن منابع خبری، توسعه آموزش‌های ایمنی برای خبرنگاران و تقویت توانایی‌های فنی برای شناسایی حملات سایبری تأکید شد.

فدراسیون بین‌المللی روزنامه‌نگاران اعلام کرد مقابله با نظارت غیرقانونی علیه خبرنگاران را به‌عنوان یکی از اولویت‌های اصلی خود دنبال خواهد کرد و برای حمایت از آزادی رسانه‌ها، کارزارهای بین‌المللی و ملی را گسترش می‌دهد.

***بازهم واژگونی سرویس رفت و آمد کارگران قریانی گرفت؛ اینبار مرگ و مصدومیت 26 کارگر مجتمع گاز پارس جنوبی**

صبح روزیکشنبه 27 اردیبهشت، بر اثر واژگونی اتوبوس حامل کارگران مجتمع گاز پارس جنوبی در محور عسلویه - سیرافجان 8 کارگر جان خود را از دست دادند و 18 کارگر مصدوم شدند.

بنابه گزارش رسانه ای شده، فوتی‌ها کارگران رسمی و کارکنان قرارداد مستقیم مجتمع گاز پارس جنوبی بوده اند که تا پیش از جنگ، برای تردد در روزهای تعطیل از هواپیما استفاده می‌کردند ولی با تعلیق پروازهای جنوب، صبح امروز با اتوبوس راهی محل سکونت خانواده‌هایشان شده بودند که حادثه تصادف رخ داده است.

akhbarkargari2468@gmail.com